

# 忆峥嵘守职责 乐奉献送温暖

北宅街道开展“七个一”活动庆祝党的96岁生日

□半岛全媒体记者 焦红红 通讯员 丁琰 报道

**本报讯** 近日,北宅街道开展新老党员宣誓、社区书记履行党建职责述职、党员奉献日、慰问困难家庭、参观党史馆等丰富活动,庆祝党的96岁生日。

7月1日,北宅36个社区分别开展“七一”专题活动,党员们重温入党誓词,听取社区书记述职报告。6月29日上午,2015-2016年新入党的43名党员庄严向党宣誓,表达对党的忠诚和为共产主义奋斗终身的决心。同时,全街道开展党员奉献日和慰问参战退休人员、社区老干部、老党员及生活困难党员活动,目前已给102户家庭送温暖。

为庆祝建党96周年,北宅开展评选表彰宣传一批优秀党员家庭、集中为党员上一次党课、开展一次以“我是党员我带头”为主题的党员奉献日活动、举行一次入党宣誓和“重温入党誓词”活动、开展一次履行基层党建工作责任专项述职评议工作、召开一次专题组织生活会、集中开展一次走访慰问活动“七个一”活动,据了解,7月份为党建主题活动月,“七个一”活动继续进行。



卧龙社区走访慰问老党员。



36个社区书记参观区党史展厅。



43名新党员向党宣誓。



上葛场社区党员帮老人挑水。

# 义务捡拾垃圾,她坚持了六年多

上葛场社区15岁的陈瑶常被人称为“环卫小义工”“小老师”,喜欢乐于助人

寻找文明之星

青岛市文明办 崂山区文明办

□半岛全媒体记者 焦红红 报道

“环卫小义工”、“小老师”这些都是身边人对陈瑶的称呼,这个15岁的少年是崂山十一中的学生,在学校和家庭正能量熏陶下,成长为开朗活泼、乐于助人的阳光少年。2017年5月,成功获评崂山区第五届崂山区“美德少年”。

## 她是邻居眼中的“环卫小义工”

6月30日,记者见到了刚刚获评第五届崂山区“美德少年”的陈瑶,整个采访过程中,她的脸上始终挂着微笑,让人温暖。家住上葛场社区的陈瑶在同村叔叔阿姨眼里,是个爱护环境的少年,常亲切地叫她“环卫小义工”。她从小热爱劳动,而且总随身带着小塑料袋用来装垃圾,



陈瑶在莲华老年公寓为老人按摩。

地上的一片纸、枯树叶等小垃圾,都逃不过她的眼睛。她还常帮环卫阿姨打扫社区卫生,擦楼梯扶手。“孩子很小时我们外出游玩都会告诉她垃圾直接扔到垃圾桶,上小学的时候就有这个习惯了,捡拾垃圾的习惯到现在已经有六年多了。”陈瑶妈妈说道。

“垃圾影响环境,捡起来并不费事。”爱护环境已成了陈瑶每天都要坚持做的事。

## 她是老人们的“好伙伴”

“她是个懂事的孩子,会帮我们分担责任。”陈瑶妈妈告诉记者,在家里,陈瑶常帮着做力所能及的家务活。其乐融融的大家庭也使她性格温柔,对待邻里,她文明礼貌、与人为善,深得邻里喜爱。

陈瑶是个充满爱心的少年。节假日,她经常去附近养老院,陪伴孤苦无依的老人。有时候,她会告诉老人们发生在学校里的趣事,或给爷爷奶奶们讲一些她所知道的幽默笑话,老人们常常被她逗得乐开了花。

她知道老人们生活不方便,就常帮老人们打扫卫生,给他们揉揉肩,捶捶背。而养老院中的爷爷奶奶们都很喜欢这个爱笑的姑娘,会给她讲一些以前的故事,和她结成“忘年交”。

## 她是同学眼中的“小老师”

学习上,陈瑶上进心很强。从初一起,一直是学校学生会成员,初二上学期,当选学生会副主席。她是老师的得力助手,同学们学习的榜样”。

作为学生会副主席,陈瑶严格要求自己,对工作认真负责,对同学热情帮助。在学校各项活动中,她处处起到模范作用,各种捐助活动中,她总是带头捐出自己的零用钱。见到有同学违反了学校规定,她会上前指正,并对该同学进行教育;在处理同学间小矛盾时,她会动之以情晓之以理;她对待班里的每一位同学,就像自己的兄弟姐妹。

陈瑶开朗活泼、乐于助人的性格使她成为同学的好伙伴和学习榜样,是同学们眼中的“小老师”,经常帮助学习上有困难的同学,碰到不懂的问题她会一遍遍讲解,直到对方理解为止。